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AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - UNICERP 2017/2 -
Recepção dos cursos - os atendentes

Questão 1: São receptivos e prestativos no atendimento aos 
alunos?

Fonte: CPA - UNICERP, 02/2018
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AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - UNICERP 2017/2 -
Recepção dos cursos - os atendentes

Questão 1: São receptivos e prestativos no atendimento aos 
alunos?

Fonte: CPA - UNICERP, 02/2018
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AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - UNICERP 2017/2 -
Recepção dos cursos - os atendentes

Questão 2: São eficientes quanto à prestação de informações?

Fonte: CPA - UNICERP, 02/2018
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AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - UNICERP 2017/2 -
Recepção dos cursos - os atendentes

Questão 2: São eficientes quanto à prestação de informações?

Fonte: CPA - UNICERP, 02/2018
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AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - UNICERP 2017/2 -
Recepção dos cursos - os atendentes

Questão 3: Tem horário adequado de atenedimento?

Fonte: CPA - UNICERP, 02/2018
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AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - UNICERP 2017/2 -
Recepção dos cursos - os atendentes

Questão 3: Tem horário adequado de atendimento?

Fonte: CPA - UNICERP, 02/2018
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AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - UNICERP 2017/2 -
Setores de apoio secretaria geral- os atendentes

Questão 1: São receptivos e prestativos nos encaminhamentos de 
documentos?

Fonte: CPA - UNICERP, 02/2018
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AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - UNICERP 2017/2 -
Setores de apoio secretaria geral - os atendentes

Questão 1: São receptivos e prestativos nos encaminhamentos de 
documentos?

Fonte: CPA - UNICERP, 02/2018
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AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - UNICERP 2017/2 -
Setores de apoio secretaria geral- os atendentes

Questão 2: Prestam infoemações adequadas quanto ao 
gerenciamento acadêmico do aluno?

Fonte: CPA - UNICERP, 02/2018
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AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - UNICERP 2017/2 -
Setores de apoio secretaria geral- os atendentes

Questão 3: Tem horário adequado de atendimento?

Fonte: CPA - UNICERP, 02/2018
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AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - UNICERP 2017/2 -
Setores de apoio secretaria geral - os atendentes

Questão 3: Tem horário adequado de atendimento?

Fonte: CPA - UNICERP, 02/2018
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AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - UNICERP 2017/2 -
Setor financeiro - os atendentes

Questão 1: São receptivos e prestativos nos encaminhamentos de 
documentos?

Fonte: CPA - UNICERP, 02/2018
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AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - UNICERP 2017/2 -
Setor financeiro - os atendentes

Questão 1: São receptivos e prestativos nos encaminhamentos de 
documentos?

Fonte: CPA - UNICERP, 02/2018



CPA – COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO  
Resultado de Avaliação Institucional 2017/2 
Dimensão: Gestão Administrativa e 
Coordenação de Cursos  

30 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

6,26%
3,27%

13,53%

76,94%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Não Raramente Em Parte Sim

AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - UNICERP 2017/2 -
Setor financeiro - os atendentes

Questão 2: São eficientes quanto à prestação de informações?

Fonte: CPA - UNICERP, 02/2018
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AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - UNICERP 2017/2 -
Setor financeiro - os atendentes

Questão 2: São eficientes quanto à prestação de informações?

Fonte: CPA - UNICERP, 02/2018
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AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - UNICERP 2017/2 -
Setor financeiro - os atendentes

Questão 3: Dão soluções para os problemas apresentados?

Fonte: CPA - UNICERP, 02/2018
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AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - UNICERP 2017/2 -
Setor financeiro - os atendentes

Questão 3: Dão soluções para os problemas apresentados?
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AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - UNICERP 2017/2 -
Setor financeiro - os atendentes

Questão 4: Tem horário adequado de atendimento?

Fonte: CPA - UNICERP, 02/2018
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Setor financeiro - os atendentes
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GESTÃO ADMINISTRATIVA 2017/2 
TOTAL DE RESPONDENTES – GERAL E POR CURSOS 

 

Curso Total 

Administração - ADM 110 

Agronomia - AGRO  293 

Arquitetura e Urbanismo - ARQU 79 

Ciências Biológicas - CBI 43 

Ciências Contábeis - CCO 97 

Direito - DIRE 402 

Educação Física - EDFI 76 

Enfermagem - ENF 40 

Engenharia Civil - ENGC 183 

Fisioterapia - FIS  81 

Fonoaudiologia - FONO 49 

Medicina Veterinária - MVET 102 

Nutrição - NUT 37 

Pedagogia - PED 34 

Psicologia - PSI 106 

Sistemas de Informação - SINF 17 

Tecnologia em Agronegócio - TAG 14 

Tecnologia em Cafeicultura - TEC 40 

Total de Respondentes 1803 

 

 

 

 

 


